
　４月22日　白川村役場において、白川村議会議員選挙の
当選証書付与式が行われました。
　現職5名、新人2名、合計7名の議員が、白川村の将来を描き、
令和時代幕開け4年間の議会活動に取り組まれます。

白川村初の女性議員が誕生
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申込先

令和元年6月定例会　一般質問日
（６月26日（水）最終日を予定しています）

先着10名様

開催日の午前9時までですが、定員に達している時は、
お断りする場合もあります。

白川村議会事務局または、各議員まで

記

議会議員が心より皆様をお待ちしております。
一般質問で戦う私たちを、応援して下さい。 声は、出せませんが
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　議会だよりを読んでいただいている皆様、ありがとうございます。
　 2期目を迎えるにあたり、一層の緊張感と使命感を感じております。平成最後の統
一地方選挙。白川村では初の女性議員の誕生もあり村民の皆様には今まで以上に関心
が高まっているのではないでしょうか。現職議員 5人と新人議員 2人の 7人で、より

一層住みよい村づくりに向けて働かせていただきます。議会だよりでは紙面でお伝えする機会が
ありませんでしたが、村の人事異動で根尾議会事務局長が異動となりました。短い間でしたが、大
変お世話になりました。後任には和田課長補佐が議会事務局長となります。
　議会と執行、行政のパイプ役である議会事務局の仕事は大変ですが、ふるさと白川村、いつま
でも住み続けたい白川村づくりの為に頑張って行きましょう！　　　　　　　　　　（大田 忠広）
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6 月 県町村議長会臨時総会及び評議員会

白山ホワイトロード開通式

白川村消防操法大会

議会定例会(初日）（予定）

議会定例会（最終日）（予定）
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議会探検隊募集（議会傍聴です）議会探検隊募集（議会傍聴です）

お問い合わせ先 役場議会事務局　まで

表 紙 写 真議会だより　議会だより　 の募集の募集
あなたの写真で、議会だよりの表紙を飾ってみませんか。
発行は通常号として年4回
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新しい議員を紹介します新しい議員を紹介します
　４月16日（火）に白川村議会議員選挙が告示され、7名の立候補届により無投票で
議員が決定されました。
　今回当選されました議員を紹介します。

　４月16日（火）に白川村議会議員選挙が告示され、7名の立候補届により無投票で
議員が決定されました。
　今回当選されました議員を紹介します。

宮部  俊典
みやべ としのり

（当選1回　60歳）

　この度、皆様のご支援のもと村議会議員になる事が出来ました。白川村民
のため「活気」「本気」「根気」の三気をモットーに全力で取り組む所存でご
ざいます。日本一美しい村白川村も、少子高齢化社会における人口減少、独
居老人の増加など多くの問題を抱えています。白川村民全員のマンパワーを
もって「安心して住める村づくり」のため、温故知新の精神で取り組みますの
で、どうぞご支援・ご鞭撻賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

議席番号4

坂本  正代
さかもと まさよ

（当選1回　56歳）

　はじめまして、この度、皆様の大きなご支援のもと、議員となることができ
ました。皆様の真心と熱意にふれ、感謝と共に、使命を与えられた思いであり
ます。元号が変わり、新しい時代の扉が開きました。私自身、今まで経験した
ことのない、未知の世界を体験することとなりますが「声を上げなければ、変
わらない！」皆様の声が、私の宝、村づくりの大きな力に変わります。白川村
女性の代弁者として、皆様に寄り添い、共により良い村づくりに全力で邁進し
てまいります。どうぞよろしくお願いいたします。

議席番号2

高桑  徹司
たかくわ てつじ

（当選5回　56歳）

　私の 5期目に向かうテーマは、「暮らしの安全・生きる安心・未来をはぐく
む」です。現在、道路整備等だけではなく外出支援やスクールバス運行等に
広く使われている過疎対策事業債の法律は、令和 2 年に期限を迎えます。そ
して、令和 4 年以降に大きな減額があるかもしれない地方交付税。白川村民
の暮らしを守り安心して生活して頂けるように、そして、次の世代を担う人達
が夢を持って暮らせるように、要望陳情をはじめとした政務活動を行い、村の
財政や事業のあり方を精査する議員活動を行って参ります。

副  議  長

大田　  貢
おおた みつぐ

（当選3回　70歳）

　この度、3期目を務めさせていただくことになりました。初心に帰り、それ
ぞれの地域の声を村政に反映するとともに、伝統・文化を継承し活力のある
村づくりに取り組んでいきたいと思います。
　白川郷には年間約180万人の観光客が訪れています。おもてなしの心で観光
客をお迎えできる村づくりには、白川郷ブランド化、6次産業化を進め村全体
が潤うよう努めていきたいと思います。
　また、集中豪雨や豪雪等の災害から村民を守るため、危険箇所を把握し安
心安全な村づくりに取り組んでいきますので、皆様のご指導、ご鞭撻をお願
いします。

議　　長

上手  英二
かみで えいじ

（当選4回　60歳）

　皆様のおかげで、村議会議員として 4 期目を迎えることができました。
　私は、4期目初心にかえり、地域格差をなくし、今年には解決しなければな
らないスキー場問題、企業誘致、少子高齢化にどう対処していくのか、各地
域でのいろんな問題、そして1,600人を切った白川村の人口減少をどう解消し
ていくのか令和の時代に私たち議会に託された使命だと思い、頑張って参り
ます。どうぞ今後ともよろしくお願いいたします。

議席番号3

（当選2回　51歳）

　この度、2期目に挑戦させていただくことになりました。
　新人として 1期 4年はあっという間にすぎてしまいました。私は福祉職の出
身と立場で高齢者福祉の充実と子育て支援を訴えてまいりました。デイサー
ビスセンター移転。これからの白川村に必要な施策は少子高齢化は勿論の
事、防災対策に強力に力を注ぐ必要があると考えます。昨今の異常気象によ
る災害。具体的な防災、災害対策。村民の皆さんが安心して暮らせる環境の
整備の実現化に向けて努力してまいります。

議席番号1
大田  忠広
おおた ただひろ

（当選4回　66歳）

　この度、4期目に向けて議員として出発させていただくことになりました。
3期の経験を基に白川村の将来を考えていきたいと思います。
　特に人口減少は日本全国的な問題として、白川村もそれ以上に深刻な問題と
考えます。その対応として、移住、定住対策また、企業誘致政策等白川村の人
口を増やせなくても、減少を最小限にとどめ、白川村が将来にわたり白川村とし
て存続できるよう、成原村長の提言する、いつまでも住み続けたい村を継続する
とともに、いつまでも住み続けられる村になるよう全力を尽くしてまいります。
　そして、二元代表制の基本である、議会による行政のチェック機能をしっ
かり発揮し白川村の方向性を決定していきたいと考えます。この 1期 4年間、
全力を尽くしていく所存ですのでよろしくお願いいたします。

議席番号5
森崎  敏克
もりさき としかつ

4年間にかける熱い思い
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新しい議員を紹介します新しい議員を紹介します
　４月16日（火）に白川村議会議員選挙が告示され、7名の立候補届により無投票で
議員が決定されました。
　今回当選されました議員を紹介します。

　４月16日（火）に白川村議会議員選挙が告示され、7名の立候補届により無投票で
議員が決定されました。
　今回当選されました議員を紹介します。

宮部  俊典
みやべ としのり

（当選1回　60歳）

　この度、皆様のご支援のもと村議会議員になる事が出来ました。白川村民
のため「活気」「本気」「根気」の三気をモットーに全力で取り組む所存でご
ざいます。日本一美しい村白川村も、少子高齢化社会における人口減少、独
居老人の増加など多くの問題を抱えています。白川村民全員のマンパワーを
もって「安心して住める村づくり」のため、温故知新の精神で取り組みますの
で、どうぞご支援・ご鞭撻賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

議席番号4

坂本  正代
さかもと まさよ

（当選1回　56歳）

　はじめまして、この度、皆様の大きなご支援のもと、議員となることができ
ました。皆様の真心と熱意にふれ、感謝と共に、使命を与えられた思いであり
ます。元号が変わり、新しい時代の扉が開きました。私自身、今まで経験した
ことのない、未知の世界を体験することとなりますが「声を上げなければ、変
わらない！」皆様の声が、私の宝、村づくりの大きな力に変わります。白川村
女性の代弁者として、皆様に寄り添い、共により良い村づくりに全力で邁進し
てまいります。どうぞよろしくお願いいたします。

議席番号2
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（当選5回　56歳）

　私の 5期目に向かうテーマは、「暮らしの安全・生きる安心・未来をはぐく
む」です。現在、道路整備等だけではなく外出支援やスクールバス運行等に
広く使われている過疎対策事業債の法律は、令和 2 年に期限を迎えます。そ
して、令和 4 年以降に大きな減額があるかもしれない地方交付税。白川村民
の暮らしを守り安心して生活して頂けるように、そして、次の世代を担う人達
が夢を持って暮らせるように、要望陳情をはじめとした政務活動を行い、村の
財政や事業のあり方を精査する議員活動を行って参ります。
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大田　  貢
おおた みつぐ

（当選3回　70歳）

　この度、3期目を務めさせていただくことになりました。初心に帰り、それ
ぞれの地域の声を村政に反映するとともに、伝統・文化を継承し活力のある
村づくりに取り組んでいきたいと思います。
　白川郷には年間約180万人の観光客が訪れています。おもてなしの心で観光
客をお迎えできる村づくりには、白川郷ブランド化、6次産業化を進め村全体
が潤うよう努めていきたいと思います。
　また、集中豪雨や豪雪等の災害から村民を守るため、危険箇所を把握し安
心安全な村づくりに取り組んでいきますので、皆様のご指導、ご鞭撻をお願
いします。
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かみで えいじ

（当選4回　60歳）

　皆様のおかげで、村議会議員として 4 期目を迎えることができました。
　私は、4期目初心にかえり、地域格差をなくし、今年には解決しなければな
らないスキー場問題、企業誘致、少子高齢化にどう対処していくのか、各地
域でのいろんな問題、そして1,600人を切った白川村の人口減少をどう解消し
ていくのか令和の時代に私たち議会に託された使命だと思い、頑張って参り
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　新人として 1期 4年はあっという間にすぎてしまいました。私は福祉職の出
身と立場で高齢者福祉の充実と子育て支援を訴えてまいりました。デイサー
ビスセンター移転。これからの白川村に必要な施策は少子高齢化は勿論の
事、防災対策に強力に力を注ぐ必要があると考えます。昨今の異常気象によ
る災害。具体的な防災、災害対策。村民の皆さんが安心して暮らせる環境の
整備の実現化に向けて努力してまいります。
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3期の経験を基に白川村の将来を考えていきたいと思います。
　特に人口減少は日本全国的な問題として、白川村もそれ以上に深刻な問題と
考えます。その対応として、移住、定住対策また、企業誘致政策等白川村の人
口を増やせなくても、減少を最小限にとどめ、白川村が将来にわたり白川村とし
て存続できるよう、成原村長の提言する、いつまでも住み続けたい村を継続する
とともに、いつまでも住み続けられる村になるよう全力を尽くしてまいります。
　そして、二元代表制の基本である、議会による行政のチェック機能をしっ
かり発揮し白川村の方向性を決定していきたいと考えます。この 1期 4年間、
全力を尽くしていく所存ですのでよろしくお願いいたします。
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教育長

行　　事

出席者

出席者

出席者

日 曜日

行　　事

出席者

出席者

出席者

出席者

出席者

日 曜日 行　　事

出席者

出席者

出席者

出席者

日 曜日

行事予定行事予定5 月

天生県立自然公園協議会総会

白川村教育会総会

関市鵜飼開き

議員懇談会

飛騨地域期成同盟会合同会議及び研修会

白川郷観光協会総会

国際茅屋根会議　歓迎レセプション

明生長寿連合会総会

奨学資金給付生選考委員会

村商工会総会

全国町村議会議長会正副議長研修（～29日）

岐阜県東海北陸自動車道建設連絡協議会総会

議長

正副議長・総務委員長

正副議長

全員

議長・総長

議長

議長

議長

森崎総長

議長

正副議長

議長

9 木

10 金

11 土

13 月

14 火

18 土

20 月

23 木

28 火

29 水

議　  長 大田　 貢 副 議 長 高桑 徹司

常任委員会

世界遺産保存対策特別委員会 （７名）

◎上手 英二　 大田　 貢　 高桑 徹司　 大田 忠広
○森崎 敏克　 坂本 正代　 宮部 俊典

議会改革特別委員会（７名）

◎高桑 徹司　 大田　 貢　 坂本 正代　 上手 英二
〇大田 忠広　 宮部 俊典　 森崎 敏克

企業誘致対策特別委員会（７名）

◎森崎 敏克　 大田 　貢　 高桑 徹司　 大田 忠広
〇上手 英二　 坂本 正代　 宮部 俊典

議会運営委員会（７名）

◎上手 英二　 大田　 貢　 高桑 徹司　 大田 忠広
○森崎 敏克　 坂本 正代　 宮部 俊典

監査委員（議会代表）

　大田 忠広

広報委員会（７名）

◎大田 忠広　 大田　 貢　 坂本 正代　 上手 英二
○高桑 徹司　 宮部 俊典　 森崎 敏克

予算・決算特別委員会（７名）

◎大田　 貢　 大田 忠広　 坂本 正代　 上手 英二　　　
○高桑 徹司　 宮部 俊典　 森崎 敏克

飛騨農業共済事務組合議会議員（2名）（議長・総務産業常任委員長）

　大田　 貢　 森崎 敏克　
岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員（１名）

　成原　 茂　（村長）

特別委員会

◎森崎 敏克　 大田　 貢　 高桑 徹司　 大田 忠広
○上手 英二　 坂本 正代　 宮部 俊典

総務産業常任委員会 （７名）

◎…委 員 長　 ○…副委員長

【議 員 の 任 期】 自 平成３１年４月２８日～至 令和５年４月２７日
【議会構成の任期】 自 平成３１年４月２８日～至 令和３年４月２７日

（平成31年4月28日改選） 

　４月議会臨時会は、平成31年４月28日（会期１日）に開かれ、
正副議長の選挙を含め議会構成９件と議会関係選任同意等３件、
執行の選任同意２件を慎重に審議し、原案どおり可決しました。

◆４月議会臨時会◆

議 会
広 報

●正副議長の選挙及び議会構成（９件）
　◎議長の選挙
　◎議席の決定
　◎副議長の選挙
　◎常任委員会委員の選任
　◎常任委員会委員長及び副委員長の選任

　◎特別委員会委員の選任
　◎特別委員会委員長及び副委員長の選任　
　◎議会運営員会委員の選任
　◎議会運営委員会委員長及び副委員長の選任

●議会関係の選任同意等（３件）
　◎白川村監査委員の選任
　◎飛騨農業共済事務組合議会議員の選任
　◎岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙

●執行の選任同意（２件）

板谷　孝明 さん（荻町）
（任期　R元 .5.7 ～ R5.5.6）

宮丸　和之 さん（飯島）
（任期　R元 .5.1 ～ R3.9.30）

議 会 構 成

　村民の皆様には、日頃より白川村議会に対しまして、ご理解とご協力を
賜り心より感謝申し上げます。
　平成から新元号「令和」となります年に議員各位のご推挙を受け、議長
に就任することとなり、誠に身に余る光栄に存じます。浅学非才ではござ
いますが、使命達成できますよう努力したいと思います。また、村民の皆
様に開かれた議会となるよう邁進していく所存でございますのでご指導、
ご鞭撻を宜しくお願いいたします。
　令和時代が始まる今年は、新デイサービスセンターの完成により特養

が 4床、ショートステイが 2床増加となり、庄川護岸嵩上げをして安心安全な施設となります。
　さらには、畜産クラスター事業の完成により6次産業化と白川郷ブランドづくりが期待されます。
　また、今年 3月末に東海北陸自動車道、白鳥ICから飛騨清見ICまで 4車線化が完成となり、残
る飛騨清見ICから小矢部JCT間を早期に 4車線化に向け実現できるよう行政と一緒になって議会
と陳情させていただきます。
　限りある財源の中で村民の皆さまの安心安全の確保や将来の豊かな村創りに取り組み、多様化
する問題や村民皆さまのご要望を村行政に反映し村民・行政・議会がともに連携し協働しながら、
さらなる白川村の発展に向け全力で尽くしてまいりたいと考えております。
　改めまして、村民の皆さまや関係各位の皆さまの、より一層のご指導、ご鞭撻を賜りますよう衷
心よりお願い申し上げ就任のご挨拶とさせていただきます。

議長就任のご挨拶　議長就任のご挨拶　

白川村議会議長

大 田　 貢

副村長

出席者
例月出納検査

大田忠広議員
期日が確定
していないもの

※詳しくはP4議会構成をご覧ください。
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　４月22日　白川村役場において、白川村議会議員選挙の
当選証書付与式が行われました。
　現職5名、新人2名、合計7名の議員が、白川村の将来を描き、
令和時代幕開け4年間の議会活動に取り組まれます。

白川村初の女性議員が誕生

白川村
shirakawa village
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C O N T E N T S

日 時 定 員

締 切

申込先

令和元年6月定例会　一般質問日
（６月26日（水）最終日を予定しています）

先着10名様

開催日の午前9時までですが、定員に達している時は、
お断りする場合もあります。

白川村議会事務局または、各議員まで

記

議会議員が心より皆様をお待ちしております。
一般質問で戦う私たちを、応援して下さい。 声は、出せませんが
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　議会だよりを読んでいただいている皆様、ありがとうございます。
　 2期目を迎えるにあたり、一層の緊張感と使命感を感じております。平成最後の統
一地方選挙。白川村では初の女性議員の誕生もあり村民の皆様には今まで以上に関心
が高まっているのではないでしょうか。現職議員 5人と新人議員 2人の 7人で、より

一層住みよい村づくりに向けて働かせていただきます。議会だよりでは紙面でお伝えする機会が
ありませんでしたが、村の人事異動で根尾議会事務局長が異動となりました。短い間でしたが、大
変お世話になりました。後任には和田課長補佐が議会事務局長となります。
　議会と執行、行政のパイプ役である議会事務局の仕事は大変ですが、ふるさと白川村、いつま
でも住み続けたい白川村づくりの為に頑張って行きましょう！　　　　　　　　　　（大田 忠広）

行　　事

出席者

出席者

出席者

出席者

出席者

日 曜日

行
事
予
定

行
事
予
定

6 月 県町村議長会臨時総会及び評議員会

白山ホワイトロード開通式

白川村消防操法大会

議会定例会(初日）（予定）

議会定例会（最終日）（予定）

議長

正副議長

全員

全員

全員

3 月

9 日

7 金

18 火

26 水

議会探検隊募集（議会傍聴です）議会探検隊募集（議会傍聴です）

お問い合わせ先 役場議会事務局　まで

表 紙 写 真議会だより　議会だより　 の募集の募集
あなたの写真で、議会だよりの表紙を飾ってみませんか。
発行は通常号として年4回

　令和元年　７月号・・・令和元年  6月28日（金）締め切り
　令和元年１０月号・・・令和元年  9月30日（月）締め切り
　令和２年　１月号・・・令和元年12月26日（木）締め切り
　令和２年　４月号・・・令和２年  3月31日（火）締め切り

出席者
議会運営委員会

全員

出席者
議員懇談会

全員

出席者

高山土木・
農林事務所要望懇談会

全員

出席者
飛騨農協通常総代会

議長

出席者
飛騨大野建設業組合総会

議長

出席者
例月出納検査

大田忠広議員

出席者
老連ふれあい運動会

議長

期日が確定していないもの期日が確定していないもの
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